® LEVIGATRICE A NASTRO A DOPPIO COLLO D'OCA

® BELT SANDING MACHINE WITH DOUBLE GOOSE-NECK

® PONCEUSE A BANDE A DOUBLE COL DE CYGNE

® LANGSBANDSCHLEIFMASCHINE MIT DOPPEL KURBELGABEL
® LIJADORA DE BANDA
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LEVIGATRICE A NASTRO A DOPPIO COLLO D'OCA

BELT SANDING MACHINE WITH DOUBLE GOOSE-NECK
PONCEUSE A BANDE A DOUBLE COL DE CYGNE
LANGSBANSCHLEIFMASCHINE MIT DOPPEL KURBELGABEL
LIJADORA DE BANDA
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS PS 250 PS 300
Lunghezza del piano - Length of the table - Longueur de la table

5 mm 2400 2900
Tischldnge - Longitud de la mesa
Larghezza del piano - Width of the table - Largeur de la table

mm 800 800
Tischbreite - Ancho de la mesa
Spostamento verticale automatico del piano - Autom.Vertical stroke of the table - Déplacement vertical autom. de la table 600 600
mm

Automatische Tischverstellung - Deplazamiento vertical automdtico mesa
Potenza motore principale (autofrenante) - Main motor power (Selfbraking) - Puissance du moteur principal W 3 3
Hauptmotor - Potencia motor principal (autofrenante)
Potenza motore regolazione piano - Table adj. motor - Moteur de montée de la table W 04 04
Motor fiir Tischhéhenverstellung - Potencia motor regulacién mesa ' '
Lunghezza massima del nastro - Max. lenght of sanding belt - Longueur maxi. de la bande ifi 6800 7800
Bandlinge - Longitud méxima de la banda
Larghezza standard del nastro - Standard width of the sanding belt - Largeur standard de la bande e 150 150
Bandbreite - Ancho standard de la banda
Velocita nastro - Peripheral belt speed - Vitesse de la bande o 29 29
Bandumlaufgeschwindigkeit - Velocidad de la banda
Peso netto - Net weight - Poids net Ke 620 670
Netto Gewicht - Peso neto
Esecuzione conforme alla normativa CE - Execution complying with CE standards - Execution conforme aux normes CE
Ausfiihrune nach CE Vorschriften - Esecucién a normas CE

ACCESSORIA RICHIESTA - OPTIONAL EXTRA - ACCESSOIRES EXTRA - SONDERZUBEH()R -ACCESORIOS OPCIONALES

Guida sul piano - Table fence - Guide sur table

Tischanschlag - Guia sobre la mesa

Tampone molleggiato - Springy pad - Patin souple
Schleifschuh federnd - Patin blando

Inversione rotazione nastro - Reversing switch - Inversion de rotation

Rechts und Linkslauf - Invertidor

Motore a 2 velocita - 2 speed motor - Moteur a 2 vitesses

Polschaltbarer Motor - Motor a 2 velocidades

| DATI TECNICI'NON SONO IMPEGNATIVI E' POSSONO. ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENTI.
TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS:

LES DONNEES CI-DESSUS NE SONT PAS OBBLIGATOIRES ET PEUVENT ETREVARIEES POUR DES AMELIORATIONS.

TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUNGEN SIND UNVERBINDLICH.
CON DERECHO DE APORTAR PERFECTIONAMIENTOS TECNICOS.

SUERIALFREDO SpA

Costruzione Macchine per Legno

41010 LIMIDI DI'SOLIERA (MO) ITALY.
Via Carpi - Ravarino, [ 15

Tel 059 /:56.17.50 - Fax 0591 56.50.52
E-MAIL : sac@sacsueri.com 7
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